

各 位

伊藤ハム米久ホールディングス株式会社

代表者名 代表取締役社長 宮下 功

(コード番号 2296 東証プライム)

問合せ先 広報 I R室長 篠原 栄晃

(TEL 03-5723-6889)

代表取締役の異動に関するお知らせ

会社名

当社は、本日開催の取締役会において、代表取締役の異動について、下記の通り決議しましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動の理由

当社グループは、グループ理念とビジョンの実現に向けて、2035 年度に目指す姿を「meat together」と定め、2035 年度に向けた「長期経営戦略 2035」及び直近3ヶ年における「中期経営計画 2026」を推進しております。

また、2025年6月下旬開催予定の第9回定時株主総会の承認を条件として、監査役会設置会社から監査等委員会設置会社に移行し、取締役会の監督機能をより強化し、経営の透明性と客観性をさらに高めていきます。

このような状況において、新たな経営体制のもと、持続的な成長と企業価値向上の実現を図ってまいります。

2. 異動の内容

(1)2025年6月下旬(伊藤ハム米久ホールディングス株式会社 定時株主総会後取締役会にて決議予定) 代表取締役の異動

1 120,000 12 - 2129				
氏 名	<新>	<旧>		
宮下 功	取締役会長	代表取締役社長		
浦田 寛之	代表取締役社長	副社長執行役員		

(2) 新任代表取締役候補者の氏名及び略歴

氏 名 (生年月日)		略歷	所有株式数
うらた ひろゆき 浦田 寛之 (1974 年 9 月 5 日)	2005年3月 2015年4月 2017年3月 2019年3月 2020年4月 2020年6月 2021年3月 2021年4月	同 飼料畜産部 Indiana Packers Corporation 伊藤ハム株式会社 執行役員 加工食品事業本部 事業戦略統括部長	一株

以上